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Kymrandoexk AMaHOaeB aTbIHAATHI KAJIIIbI
OpTO OMIMM OEpYY MEKTCOMHUH
MaTeMaThKa MyTajJuMu
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Tema: bamrankel GpyHKIUS

*CaoaKkmuviH MAKCaAmol.

®a) TyyHay ajyy spexesiepuH KauTajJaucbiHap. bamranksl
(pyHKIUS TeMachl 00IOHYA MaaJibIMAT aJIacbIHAP.

®*0) TyyHay MeHeH damuTankbl (PyHKIMAHBIH OPTOCYHAATbI
0AMJIAHBIIITHI MAWAAJTAHBIN MUCAJAAPABI YbITapacbiHAap.
B) Mucajgapabl YbIrapyy MEHEH 3CenTeo KOHAYMI6PYH
OHYKTYPYI KAHA O KYT'YPTO OUJIYYyre TapOusijiaHAChIHAP.
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A (£5) = nxs (sinx)’ = cosx
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AHbIKTaMa
Srepge 6epunnreH (a;8)
MHTEepBa/ibIHAarbl a p KaHgam X YeKuTu
VYYH f(x) QyHKymsaCbIHbIH MaaHncKn F(x)

QYHKUMNACHIHBIH TYYHAYCYHYH
MaaHucuHe 6apabap, 6.a.F (x)=f(x)

6os1co, aHga F(x) pyHkymsce! f(x)
PYHKUMACHIHBIH (a,8) MHTEpBa/IbIHAarbi
Aenaranar




F(x) = 3;_ fx)=2x x € (—o0; )

F(x)=f(x)

F'(x)—("")'-l oty = 5400 = 2 o)
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= - -

F(O) + ) = F'(x) = f(x)




FG)=tgx [ = —

FO)=r9)

F'(x) = (tgx) = = f(x),

COS?%X




F(x) =sin(lnx) f(x) = %Cos(lnx) x € (0; »)

’0
F(x)=f(x)

o !
(lnx) = ; (ex) — e*
1

(log, x) = (a*)’ = a*lna




F'(x) = (sin(inx))’ = cos(inx) - (Inx)' =

1
= —cos(inx) = f(x)
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= BawTankbl pyHKuua F(x)| BepunreH pyHkumsa f(x)
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